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Про цю гру Україні не чув хіба той, хто взагалі 
не користується соціальними мережами, не 
заходить у TikTok, Instagram чи Telegram. У 
квітні 2024 року HAMSTER (у перекладі хом’як) 
тільки розкачувався, заманивши найбільше 
користувачів з Нігерії, Узбекистану та росії. 
Україна в цьому списку була на 4 місці з її 40 
000 юзерів. На сьогодні до неї приєднались вже 
близько 21 мільйона користувачів. Що казати, 
якщо понад 860 000 людей саме з України 
також активно грають. Мешканці Гадяччини 
також входять до числа тих, хто приєднався 
до криптовалютної онлайн-забавки, яка за 
виконання завдань обіцяє швидкий заробіток. 
Але чи отримає хоч хтось із гравців обіцяну 
криптовалюту — ще велике питання.
Користувачі кажуть, що гра їх «заспокоює», 
«відволікає», «розслабляє». Мовляв, це своєрідна 
медитація. У психології цей ефект має назву 
ASMR — виразні приємні відчуття у відповідь на 
зорові, слухові чи когнітивні стимули. Саме тому 
пропозиція легкого й навіть приємного заробітку 
заманює в геймерську пастку тисячі нових 
користувачів щодня. 
Розробники вміло підібрали ключик до 
потенційних користувачів своєї гри, яку ще 
називають «тапалка» (від англійського tap — 
стукати). Головне завдання у грі — тапати на 
зображення хом’яка, що дозволяє гравцям 
заробляти цифрову валюту. Рівень гризуна 
можна прокачувати, від чого збільшується 
і прибуток. Загалом, чим більше кліків, тим 
більше гравець отримує віртуальних монет. 
Крім того, з новими рівнями можна збільшувати 
майнінг монет уже не за кліки, вони будуть 
нараховуватися пасивно. Втім, наразі 
криптовалюту з гри вивести не можна.
Розробники обіцяють користувачам, що, нібито, 
вже в червні-липні вони зможуть переводити 
монети у «тверду» валюту — долари та «м’яку» 
валюту — нею можна розплачуватися всередині 
гри. Якщо справа таки дійде до реальних виплат 
— автори гри цілком легально отримають від 
користувачів ще й номер банківської картки.
Тобто, цілком безпечна, на перший погляд, гра 
з віртуальним хом’яком може бути небезпечною 
для користувачів. Центр стратегічних комунікацій 
та інформаційної безпеки України SPRAVDI 

підтвердив, що гра має російський домен (IP-
адресу). Доменне ім’я сайту WHOIS вказує, що 
гра належить RU-CENTER Group. Цей хостинг-
провайдер входить у російський холдинг РБК. 
Штаб-квартира RU-CENTER Group розташована 
в москві. Місцем реєстрації сайту 
також вказана москва.
Крім того, у відкритому репозиторії гри на GitHub 
присутні інструкції російською мовою, 
що свідчить про орієнтацію на російськомовну 
аудиторію.
«Розробники гри у березні 2024 року розгорнули 
інфраструктуру на серверах у рф, включаючи 
NS та електронну пошту. А вже після 24 травня 
2024 року (очевидно після початку розголосу про 
походження гри та ймовірні загрози) розробники 
почали приховувати сліди за Cloudflare. Варто 
підкреслити, що компанія Cloudflare має дата-
центр у росії і не припиняє надання послуг там», 
— говорять експерти з кібербезпеки.
Варто знати, що ще 1 вересня 2015 року у росії 
набрала чинності вимога зберігати персональні 
дані користувачів у базах даних, які розташовані 
на території країни. Це стосується й іноземних 
компаній (за невиконання вимоги у 2016 році у 
росії заблокували соцмережу LinkedIn).
Небезпека зберігання даних на російських 
серверах полягає в тому, що їх для перевірки 
може запитати роскомнагляд чи силовики. 
Тобто дані українських користувачів – дзвінки, 
контакти, фотографії, голосові записи, локації, 
файли та документи – можуть опинитися в руках 
російських спецслужб. Чи вдасться розробникам 
отримати бажане і в якому обсязі — 
питання часу. 
Звісно, ви можете стверджувати, що ваші 
персональні дані, а також те, що зберігається 
у вас в телефоні, не має ніякої цінності. На це 
зауважимо, що у будь якому випадку, вже зараз 
слід замислитися над ризиками участі в подібних 
проектах із сумнівними перспективами, До того 
ж, нагадаємо, що під час повномасштабної війни, 
яку росія веде проти України, грати в цю гру 
принаймні неетично. Тому, будьмо свідомими 
громадянами своєї країни, тримаймося якомога 
далі від приманок ворогів та не підтримуємо 
вкотре їхній бізнес.

Оксана Кириченко

«ЛЕГКІ ГРОШІ» 
З РОСІЙСЬКИМ СЛІДОМ
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Продовжуємо слідкувати за використанням 
коштів громад. Цього разу зробили добірку 
найцікавіших тендерів, які проводили в системі 
відкритих закупівель «Prozorro» протягом травня 
2024 року.  

Гадяцька громада:
831 018 грн - капітальний ремонт даху та частини фаса-

ду будівлі метеорологічної станції «Гадяч» Полтавсько-
го обласного центру з гідрометеорології за адресою: вул. 
Західна, 42, м. Гадяч. Замовник Полтавський обласний 
центр з гідрометеорології. Договір уклали 29 травня із 
ФОП Сергій Литвиновський.

150 000 грн - внесення засобів захисту рослин на 300 
гектар. Замовник - комунальне підприємство «Гадяч-А-
гро». Роботи виконує ФГ «ТРОЯ». 

25 000 грн - внесення засобів захисту рослин на 50 га. 
Замовник - комунальне підприємство «Гадяч-Агро». Ро-
боти виконує ФГ «ТРОЯ».

80 000 грн - внесення засобів захисту рослин на 160 га. 
Замовник - комунальне підприємство «Гадяч-Агро». Ро-
боти виконує ФГ «ТРОЯ».

20 000 грн - внесення засобів захисту рослин на 40 га. 
Замовник - комунальне підприємство «Гадяч-Агро». Ро-
боти виконує ФГ «ТРОЯ».

18 931,31 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Гетьманська в місті Гадяч. За-
мовник Виконком Гадяцької міської ради. Переможець 
ТОВ «Гадячшляхбуд».

46 355 грн - покривання підлоги та стін приміщень 
КНП «Гадяцька МЦЛ». Замовник КНП «Гадяцька міська 
центральна лікарня». Виконавець ФОП Віктор Довгаль.

98 434,12 грн - послуги з поточного ремонту прилеглої 
території прилеглої території терапевтичного відділення 
в КНП «Гадяцька МЦЛ», що здійснюється в 2024 році. 
Замовник КНП «Гадяцька міська центральна лікарня». 
Виконавець ПП «Будівельник».

38 800 грн - аварійно-відновлювальні роботи по ре-
монту бітумної покрівлі житлового будинку 36 по вули-
ці Шевченка в місті Гадяч. Замовник ТОВ «БУДСАН-
ТЕХПРОЕКТ». Виконавець ФОП Віталій Ткаченко.

141 200 грн - аварійно-відновлювальні роботи по ре-
монту системи каналізації житлового будинку за адре-
сою: вул. Лохвицька, 14 у м. Гадяч. Замовник ТОВ 
«БУДСАНТЕХПРОЕКТ». Виконавець ФОП Віталій 
Ткаченко.

91 895 грн - аварійно-відновлювальні роботи по ремон-
ту бітумної покрівлі багатоквартирного житлового бу-
динку №88 по вулиці Західна в місті Гадяч. Замовник КП 
«Гадяч-житло». Виконавець ПП «Будівельник».

49 975,61 грн - послуги з обробки дерев’яних конструк-
цій приміщень вогнезахисним розчином на об’єкті: бу-
дівля одноповерхового приміщення Головного корпу-
су Гадяцького геріатричного будинку-інтернату по вул. 
Тельмана, 8 у м. Гадяч. Замовник Гадяцький геріатрич-
ний будинок-інтернат. Виконавець ПП «АС-КО» (подіб-
ний тендер, щоправда на обробку будівлі центрального 
коридору та медичного крила вартістю 49 977,43грн, зо-
бов’язалось виконати те ж підприємство).

120 000 грн - насіння сої (6 тонн) придбало КП «Га-
дяч-Агро» у ФГ«ТРОЯ».

197  960  грн - коштував посів 141,4 гектара куку-
рудзи КП «Гадяч-Агро». Роботу виконувало ФГ 
«СІРІУС-АГРО».

33 800 грн - заплатило КП «Гадяч-Агро» за посів 26 га 
сої ФГ «ТРОЯ» (також 28 600 грн заплатили за посів 22 
га, а 128 700 грн за посів 99 га сої ФГ «ТРОЯ»).

44800 грн - коштував КП «Гадяч-Агро» посів 32 га ку-
курудзи, який виконало ФГ «СІРІУС-АГРО».

53 909,02 грн – вартість експлуатаційного утримання 
(поточний ремонт) дороги по вулиці Будька в місті Га-
дяч. Замовник Виконком Гадяцької міської ради. Вико-
навець ТОВ «Гадячшляхбуд».

68 896,03 грн – вартість експлуатаційного утримання 
(поточний ремонт) дороги по вулиці Захисників України 
в місті Гадяч. Виконує теж ТОВ «Гадячшляхбуд».

16 565,98 грн – коштували послуги з поточного ре-
монту тротуарної доріжки до укриття в КНП «Гадяцька 
МЦЛ». Виконувало ПП «Будівельник».

67 500 грн – вартість боронування 150 га землі КП «Га-
дяч-Агро». Виконувало ФГ «ТРОЯ».

865 194,06 грн – вартість агрохімічної продукції (260 
літрів Паверфол Zn EDTA, 220 літрів Мінафорт,105 лі-
трів Дисулам, 260 кг Новалон Фоліак, 24 кг Нітрофікс 
СР, 160 літрів Абакус,100 літрів Агро ПАВ Екстра, 30 лі-
трів Канонір ДУО, 200 кг Новалон Фоліар,126 літрів Ге-
ліос Екстра, 156 кг Спідфол ВSP), яку придбало КП «Га-
дяч-Агро» у ТОВ «ЕКСПОАГРОТЕХНОЛОГІЇ».

49 961,86 грн - послуги по встановленню зовнішньої 

системи блискавкозахисту будівель медичного крила од-
ноповерхового приміщення Головного корпусу Гадяцько-
го геріатричного будинку-інтернату. Виконав ФОП Дми-
тро Осінніков.

Великобудищанська громада: 
8 088,24 грн - хек с/м, тушка без голови (57 кг). За-

мовник Відділ освіти, молоді та спорту Великобуди-
щанської сільської ради. Поставить товар ТОВ «ФУД-
ГРАНД». 

6  661,80  грн - сир кисломолочний 9% (48 кг); сир 
твердий 45%, без добавок (9 кг). Поставить товар ТОВ 
«ФУДГРАНД».

11 658,78 грн - лопатка свинина без кістки (20 кг), філе 
куряче (63 кг). Поставить товар ТОВ «ФУДГРАНД».

95 184 грн - 1800 літрів бензину. Замовник Виконком 
Великобудищанської с\. Планують придбати в ТОВ «ГА-
РАНТ ОЙЛ ГРУПП».

69 000 грн – 1300 літрів дизельного палива. Замовник 
Виконавчий комітет Великобудищанської сільської ради. 
Закупівля на розгляді. 

72 199,98 грн - сільськогосподарські культури, про-
дукція товарного садівництва та рослинництва (2888 кі-
лограм сої). Замовник Великобудищанський ліцей. За-
купили у 

ФОП Валентина Бондаренко.
211 761 грн - бензин А-95 (Євро 5), 400 л; дизельне па-

ливо (Євро 5), 3500 л. Замовник Великобудищанський 
ліцей. Переможець ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

1 099 945,97 грн - завершальні роботи по поточному 
ремонту укриття Веприцького опорного ліцею. Замов-
ник Відділ освіти, молоді та спорту Великобудищанської 
сільської ради. Виконавець ФОП Неллі Кравцова.

10000 грн - 2 інформаційні стенди 1030*850 і 1670*870. 
Замовник Комунальний заклад «Центр надання соціаль-
них послуг» Великобудищанської сільської ради. При-
дбали у ФОП Михайло Минка.

Петрівсько-Роменська громада:
53 990 грн - дизпаливо євро (1000 л). Замовник КП 

«Сервіс» Петрівсько-Роменської сільської ради Закупи-
ли в ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

27 990 грн – скраплений газ (1000 л). Закупили в ТОВ 
«БВС РИТЕЙЛ».

50 000 грн - послуги по проведенню наукового дослі-
дження «Визначення норм надання послуг з вивезення 
побутових відходів на території Петрівсько-Роменської 
громади». Замовник КП «Сервіс». Виконуватиме ПП 
«Інститут екології». 

9 881,39 грн - частини для сільськогосподарської тех-
ніки (ціна за одиницю: 250.08грн з ПДВ). Замовник КП 
«Сервіс» Закупили в ТОВ «Фірма-Сільгосптехніка».

92 278 грн - фарби та пігменти. Замовник Виконавчий 
комітет Петрівсько-Роменської сільської ради. Закупи-
ли у ФОП Олександр Дулич. 

Сергіївська громада:
350 000 грн - поточний ремонт санвузла Сергіївського 

ліцею. Замовник Виконавчий комітет Сергіївської сіль-
ської ради. Тендер триває.

420 000 грн - поточний ремонт харчоблоку Сергіївсько-
го ліцею . Замовник Виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради. Тендер триває.

106 228 грн - послуги з поточного ремонту котельні 
с.Сергіївка. Замовник Виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради. Виконавець ТОВ «АГРОБУД-СН».

99 177 грн - інвенторні генератори (5 штук). Замовник 
Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради. Придба-
ли у ФОП Василь Каліберда.

87 180 грн – зарядна станція EcoFlow 1800Вт (2 шт). 
Замовник Виконавчий комітет Сергіївської сільської 
ради. Придбали у ФОП Василь Каліберда.

58 052 грн – портативні рації Motorola DP4800E VHF 
AES 256 (2 шт). Замовник Виконавчий комітет Сергіїв-
ської сільської ради. Придбали у ФОП Василь Каліберда.

48 300 грн - Starlink Internet Satellite (2 шт). Замовник 
Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради. Придба-
ли у  ФОП Сергій Газарян. 

199 364,84 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Полтавська в селі Сергіївка. 
Виконавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

199 715 грн - послуги з поточного ремонту електро-
мережі підвалу Сергіївського ЦНАП. Виконавець  ТОВ 
«АГРОБУД-СН».

450  000  грн - деревина дров’яна промислово-
го використання хвойних порід (500 метрів кубіч-
них). Очікує рішення ФІЛІЯ «ГАДЯЦЬКЕ ЛІСОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО». 

64 887,14 грн - експлуатаційне утримання (поточний 

ремонт) дороги по вулиці Садова в селі Вирішальне.  Ви-
конавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

199 984,10 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Перемоги в селі Качанове. Ви-
конавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

99 991,97 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Зоряна в селі Качанове. Ви-
конавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

199 984,10 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Лохвицька в селі Розбишівка. 
Виконавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

184 985,26 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Польова в селі Качанове. Ви-
конавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

199 984,10 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Садова в селі Качанове. Вико-
навець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

64 887,14 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Лугова в селі Сергіївка. Вико-
навець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

64 887,14 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Лесі Українки в селі Сергіївка. 
Виконавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

64 887,14 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Гетьманська в селі Сергіївка. 
Виконавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

64 887,14 грн - експлуатаційне утримання (поточний 
ремонт) дороги по вулиці Набережна Хорол в селі Сер-
гіївка. Виконавець ТОВ «Будівельна компанія Гранд 
– Строй».

99 000 грн - паливні брикети зі спельти (22 тонни). За-
мовник Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради. 
Закупили у ФОП Роман Дяченк .

Лютенська громада:
7 431,27 грн - продукція борошномельно-круп’яної 

промисловості. Замовник Відділ освіти, культури, моло-
ді та спорту виконавчого комітету Лютенської сільської 
ради. Постачальник ТОВ «ФУДГРАНД».

4 007,60 грн - суміш сухофруктів, томатна паста , ро-
дзинки. Замовник Відділ освіти, культури, молоді та 
спорту виконавчого комітету Лютенської сільської ради. 
Постачальник ТОВ «ФУДГРАНД».

4 998 грн - молоко 0,9 л. (147 шт). Замовник Відділ 
освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комі-
тету Лютенської сільської ради. Постачальник ТОВ 
«ФУДГРАНД».

5  468,40  грн - сік 1 л. (186 штук). Замовник Від-
діл освіти, культури, молоді та спорту виконавчо-
го комітету Лютенської сільської ради. Постачальник 
ТОВ»ФУДГРАНД».

12 070 грн - яйця курячі  (1775 штук, ціна за одиницю: 
6.8 грн з ПДВ). Замовник Відділ освіти, культури, моло-
ді та спорту виконавчого комітету Лютенської сільської 
ради. Постачальник ТОВ «ФУДГРАНД».

9 200 грн – світильник консольний Techno Systems 
LED LJ 50W 220V (2 шт), світильник світлодіодний ву-
личний Optima Cobra 50W (8 шт). Закупили у ФОП Ми-
кола Яресько .

3000 грн – дорожній знак (2 шт). Замовник Виконав-
чий комітет Лютенської сільської ради. Купили у ФОП 
Михайло Минка.

12 105,36 грн - інформаційні послуги. Замовник Вико-
навчий комітет Лютенської сільської ради. Виконавець 
ТОВ «Баукрон».

Краснолуцька громада: 
15 542 грн - придбання матеріалів для ремонту елек-

тромереж(18 шт). Замовник Виконавчий комітет Крас-
нолуцької сільської ради. Придбали у ФОП Людмила 
Удовиченко .

5 977 грн - придбання інвентарю та інструментів для 
проведення робіт господарським способом (18 шт). При-
дбали у ФОП Людмила Удовиченко .

58 309,20 грн - нафта і дистиляти (дизельне паливо 
(1080 літрів). Закупили в ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

22 400 грн. – молочні продукти (960 штук). Закупили 
в ФОП Ірина Ситнік.

15 300 грн - оброблені фрукти та овочі (горох, томатна 
паста, ізюм, сухофрукти) 278 одиниць. Закупили в ФОП 
Ірина Ситнік.

106 330,50 грн - бензин А-95 (420 літрів), дизельне па-
ливо (1530 літрів). Закупили у ПП «ФУДЛАЙН».

96 600 грн - паливні брикети зі спельти (21 тонна). За-
мовник Відділ освіти, культури, молоді та спорту вико-
навчого комітету Лютенської сільської ради. Придбали у 
ФОП Роман Дяченко.

    
Підготувала Оксана Кириченко.

НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ, СИСТЕМА БЛИСКАВКОЗАХИСТУ, 
STARLINK ТА ECOFLOW – ЩО КУПУВАЛИ В ГРОМАДАХ
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Людмила Піка: «Добрий день, допоможіть жителям 
мікрорайону Заяр! Із 1 червня закривають поштове 
відділення (37302)! Мікрорайон великий, поштове 
відділення вкрай необхідне! Чому все проти людей? 
Підніміть, будь ласка це питання, допоможіть знай-
ти вихід. Дякую»;

Ольга Шевченко: «Дуже просимо, щоб не закрива-
ли відділення Укрпошти на Заярі. Нас і так тут поз-
бавили аптеки, а мікрорайон великий, пошта дуже 
потрібна. Нам зручно тут оплачувати комунальні по-
слуги, поповнювати мобільні телефони. Людям похи-
лого віку далеко добиратися у центр міста. Звертає-
мося до вас з проханням – допоможіть!».

У цей же день, колективне звернення розмістила 
на своїй сторінці в мережі Інстаграм гадячанка Окса-
на Галак:

«Ми, мешканці міста Гадяч, Миргородського райо-
ну, Полтавської області, постійні користувачі послуг 
Укрпошти, звертаємося до керівництва Укрпошти 
з проханням залишити відділення №37302 діючим, 
що знаходиться за адресою м. Гадяч вул. Полтавська, 
109 (мікрорайон Заяр). Відділенням користуються 
пенсіонери, фізичні та юридичні особи. Його закрит-
тя спричинить великі незручності для всіх користу-
вачів у такий складний час, коли Україна знаходить-
ся під загрозою ударів від російських ракет. Закриття 
відділення призведе до ще більших черг на централь-
ному відділенні та його перенавантаження. Просимо 
дослухатися до нашого прохання та залишити відді-
лення №37302 діючими. З повагою, гадячани».

Після оприлюднення звернення на наших сторін-
ках у соцмережах – реакція громадян була миттєвою. 
Сотні коментарів та вподобайок, десятки поширень – 
всі одностайно та активно підтримували звернення. 

Вже наступного дня, місцеві у коментарях поча-
ли повідомляти, що відділення все ж таки зачинили, 
тож 1 червня ми звернулись до контакт-центру АТ 
«Укрпошта», але оператор зазначив, що відділення ще 
функціонує, «офіційного повідомлення про його за-
криття наразі немає». На сайті Укрпошти статус від-
ділення теж зазначений, як «активне».

На початку цього тижня, ми звернулись до Ірини 
Білик, начальника міського відділення поштового 
зв’язку «Гадяч» Полтавської дирекції АТ «Укрпош-
та»: «Звертайтесь у до Полтавської дирекції, я нічого 
вам не можу сказати з цього приводу»…

Спробували ще раз звязатися з Полтавською ди-
рекцією УДППЗ «Укрпошта», зателефонувавши на 
усі вказані номери на офіційному сайті, але марно – 
контакти змінені, або ж не дійсні. Дивне ставлення 
до користувачів. Станом на понеділок, 3 червня, від-
ділення № 37302 функціонувало, принаймні так було 
офіційно зазначено на сторінці Укрпошти у мережі.

Ще у 2010 році центр поштового зв’язку у Гадя-
чі планували приєднати до Лохвицької центральної 
пошти. Унаслідок цього, під скорочення потрапили 
б щонайменше 40 штатних працівників. Тоді гадяча-
ни згуртувалися та зібрали 6 тисяч підписів проти та-
кого рішення й обіцяли, якщо влада не допоможе, 
влаштувати мітинг під стінами обласної ради. По-
дія набула масштабного розголосу і вперше в Украї-
ні керівництво «Укрпошти» тоді змінило своє попе-
реднє рішення. 

У 2011-му, керівник Полтавської дирекції «Укр-
пошти» Микола Хоменко підписав чотиристорон-
ній «Протокол узгодження дій щодо реорганізації 
Гадяцького поштового відділення зв’язку № 12». Ін-
шими сторонами виступили міський голова Гадяча 
та керівники райради і райдержадміністрації. Згід-
но з документом місцева влада, зобов’язувалась при-
йняти програму розвитку свого поштового відділен-
ня, навіть планували виділити 300 тисяч гривень із 
районного і міського бюджетів. Та попри всі обіцян-
ки та запевнення у 2012 році Центр поштового зв’яз-
ку ліквідували. 

Нині ж закриття відділення Укрпошти на Заярі, ок-
рім незручностей для гадячан, спричинить перена-
вантаження відділення 37300, що розташоване у цен-
трі міста і вже давно славиться постійними чергами. 

На жаль, Гадяч поступово перетворюється з міста 
обласного значення у населений пункт, без доступ-
ного спектру послуг, що забезпечують елементарну 
життєдіяльність його мешканців. Ми вже й так прак-
тично залишились без логістичних в’язків, через від-
сутність нормальних доріг. 

Вважаємо, що місцева влада просто не має права 
стояти осторонь і мусить долучитися до вирішен-
ня цього питання та допомогти зберегти відділення.

Анжела Замотаєва

Оголошення про проведення громадського обгово-
рення щодо припинення шляхом ліквідації закладу 
дошкільної освіти № 6 «Сонечко» Гадяцької міської 
ради оприлюднили на сайті громади 1 червня, іронія. 

Як вказано у документі, мережа закладів освіти фор-
мується відповідно до законодавства з урахуванням 
соціально-економічної та демографічної ситуації, а та-
кож відповідно до культурно-освітніх та інших потреб 
територіальної громади та суспільства. Оптималь-
не функціонування мережі закладів освіти повин-
но виходити з об’єктивно існуючого запиту на освіт-
ні послуги.

Ця проблема гостра для всієї України і є результа-
том демографічної кризи, яка спостерігається в дер-
жаві. З кожним роком кількість дітей в закладах до-
шкільної освіти Гадяцької громади скорочується, тому 
є заклади дошкільної освіти, які недостатньо укомп-
лектовані. Аналізуючи демографічну ситуацію Га-
дяцької міської територіальної громади, згідно реє-
стру даних про дітей дошкільного і шкільного віку від 
0 до 18 років, які проживають на території нашої гро-
мади, збільшення контингенту вихованців закладів 
дошкільної освіти не передбачається, а навіть змен-
шується у зв’язку із низькою народжуваністю.

На даний час на території Гадяцької міської терито-
ріальної громади функціонує 9 закладів дошкільної 
освіти. Загальна кількість дітей у них - 719 вихованців 
(станом на 02.05.2024) при тому, що проектна потуж-
ність закладів становить 1035 осіб. Зокрема, проектна 
потужність ЗДО № 6 «Сонечко» становить 90 осіб, а 
фактична наповнюваність – 48 осіб, з них:

від 1 до 2 років – 4 дитини, від 2 до 3 років – 3 дити-
ни, 3 роки і старше – 40 дітей, з них:

діти, яким станом на 1 вересня 2024 року випов-
ниться 5 років – 11, 6 років – 13, 7 років – 4.   

Із вересня 14 вихованців стануть першокласни-
ками, старша група буде налічувати 15 осіб. Знач-
ного зростання кількості дітей, віком 1-3 роки не 
прогнозується.

Відповідно, перспективна мережа закладів дошкіль-
ної освіти Гадяцької міської територіальної громади 
дозволяє зробити висновок про подальше зменшен-
ня контингенту вихованців.

Окрім цього, варто зауважити, що ЗДО № 6 «Сонеч-
ко» не має власного укриття, його інші будівлі, спо-
руди та комунікації потребують значних капітальних 
вкладень.

Проведення ліквідації вказаного дитсадка надасть 
можливість здійснити наповнюваність груп інших за-
кладів дошкільної освіти, які мають значно кращу ма-
теріально-технічну базу та власні укриття.

Таким чином, у міськраді вважають, що прийняття 

та виконання рішення про припинення шляхом лікві-
дації ЗДО № 6 «Сонечко» «створить сприятливі умо-
ви для реалізації державної політики в сфері освіти, 
поліпшення освітнього процесу, зменшить матеріаль-
ні витрати, пов’язані з ефективним функціонуванням 
закладів дошкільної освіти».

Громадське обговорення цього питання обговорен-
ня проводиться з 1 по 30 червня 2024 року. Пропози-
ції та зауваження приймаються у письмовій формі 
із зазначенням особи і контактної інформації заяв-
ника за адресою: вул. Гетьманська, 31, м. Гадяч, Пол-
тавська область, 37300 (відділ освіти, молоді та спор-
ту Гадяцької міської ради) та на електронну адресу: 
voms_misto@ukr.net. Відповідальний за проведення 
громадського обговорення – Станіслав Бутенко, на-
чальник відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької 
міської ради (тел. 0990801908).

Після отримання висловлених пропозицій та про-
ведення аналізу відбудеться оприлюднення резуль-
татів громадського обговорення на сайті Гадяцької 
міської ради.

У соціальних мережах уже почали обговорювати 
питання ліквідації дитсадка. У більшості коментарів 
працівники закладу і батьки, чиї діти відвідують до-
шкільний заклад, проти закриття. Але, наголошує-
мо, що коментарі у соціальних мережах не мають від-
ношення до офіційного громадського обговорення 
(вище вказано куди надсилати пропозиції чи заува-
ження). Проте, навряд чи обговорення якось вплине 
на ситуацію – на сайті міськради уже підготований 
проект-рішення, у якому вказано, що міська рада вирі-
шила ліквідувати заклад, створити ліквідаційну комі-
сію, попередити працівників закладу про вивільнення 
у зв’язку із ліквідацією. Тож, питання тільки у тому, 
коли сесія остаточно затвердить це рішення. 

Підготувала О.Кириченко.

Згідно статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», реорганізація або 
ліквідація навчальних закладів комунальної 
форми власності здійснюється за рішенням 
місцевої ради. Відповідно до статті 16 
Закону України «Про дошкільну освіту» 
рішення про утворення, реорганізацію, 
ліквідацію чи перепрофілювання (зміну 
типу) закладу дошкільної освіти незалежно 
від підпорядкування, типів і форми власності 
приймає його засновник (засновники). У 
нашому випадку це Гадяцька міська рада.

ДЕМОГРАФІЧНА КРИЗА - 
ЛІКВІДОВУЮТЬ ДИТСАДОК

ГАДЯЧАНИ ВИМАГАЮТЬ 
НЕ ЗАКРИВАТИ 
ВІДДІЛЕННЯ УКРПОШТИ

ЦІНА НА ЕЛЕКТРИКУ
ІЗ 1 ЧЕРВНЯ 
ЄДИНИЙ ТАРИФ НА 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ ДЛЯ 
НАСЕЛЕННЯ БУДЕ 
СТАНОВИТИ 4,32 ГРН/КВТ. 

Відповідне рішення ухвалили під час засідання уряду 
31 травня. Новий тариф почав діяти з 1 червня 2024 
року до кінця квітня 2025 року, тобто менше року.

Також відбулися зміни і для індивідуальних та 
колективних побутових споживачів, які проживають 
в житлових будинках (у тому числі в житлових 
будинках готельного типу, квартирах), обладнаних 
електроопалювальними установками: до 2000 спожитих 
кВт на місяць – 2,64 грн/кВт., понад 2000 кВт на місяць 
– 4,32 грн/кВт. 

Повідомили на сайті  Міністерства  енергетики 
України

У СЕРГІЇВСЬКІЙ ГРОМАДІ 
ЗМІНЮЄТЬСЯ ТАРИФ НА 
ВОДОПОСТАЧАННЯ

КП « Сергіївське » Сергіївської сільської 
ради повідомляє про зміну тарифів на послуги з 
водопостачання згідно рішення Виконавчого комітету 
Сергіївської сільської ради № 64 від 27.05.2024 р.

– Населення - 15,00 грн./1м.куб.
– Для державних установ , комунальних закладів та 

організацій – 15,00 грн./1м.куб.
– Для інших категорій підприємств та організацій – 

50,00 грн./1м.куб.
– В разі відсутності приладу обліку , на рівні соціаль-

ного нормативу споживання -3,6 м. куб. води на одну 
фактично проживаючу людину -31,00 грн./1м.куб.

Нові тарифи починають діяти з 1 липня 2024 року. 
Повідомили на сторінці громади у соцмережі.

РОЗГОРТАЮТЬ 
ПУНКТИ УПРАВЛІННЯ 
МОБІЛІЗАЦІЄЮ

Забезпечити призов на службу мають начальники 
районних військових адміністрацій. Для цього в 
області створюють групи оповіщення, куди входять 
представники РВА, місцевої влади, підприємств та 
установ, а також ТЦК та поліції. Про це стало відомо 
з розпорядження начальника Полтавської ОВА про 
введення в дію рішення Ради оборони області від 22 
травня.  

У розпорядженні, яке було оприлюднене на сайті 
міської ради, вказано, що від 1 грудня 2023 На базі 
Гадяцької міської ради (вул. Лесі Українки, 2) створи-
ли пункт збору територіальної громади у складі управ-
ління пункту та відділення оповіщення.Визначили 
й місця знаходження дільниць оповіщення на базі 
адміністративних приміщень старостинських округів: 
Сарський старостинський округ (вул. Центральна, 
49) та Біленченківський старостинський округ (пл. 
Перемоги, 5). У решті громад Гадяччини згодом також 
мають бути створені пункти управління мобілізацією. 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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Пожежі:
27 травня, о 12:35 у м. Гадяч, на вул. Героїв Май-

дану, сталася пожежа автомобіля. Знищено моторний 
відсік, бампер, передню фару. Ліквідовано до прибут-
тя підрозділу ДСНС.

27 травня, о 15:55, у с. Ціпки, Краснолуцької гро-
мади, виникла пожежа на відкритій території. Зни-
щено суху рослинність на площі 1 га. До гасіння за-
лучалось МПО Краснолуцької с/р.

29 травня, о 14:49 у с. Вельбівка Великобудищан-
ської громади, на вул. Центральна виникла пожежа 
житлового будинку. Пошкоджено стіну на площі 0,5 
кв.м. Врятовано даний будинок. До гасіння залуча-
лось одне відділення 6 ДПРЧ.

1 червня, о 12:22 у Гадячі, по вул. Білохи виникла 
пожежа на відкритій території. Знищено: суху рос-
линність на площі 0,001 га. До гасіння залучалося 
одне відділення 6 ДПРЧ.

2 червня, о 09:33 у с. Біленченківка Гадяцької гро-
мади, на вул. С. Кравченка, сталася пожежа господар-
чої споруди. Знищено сіно 0,03 т. Пошкоджено стіну 
на площі 1 м2, дрова 0,01 м3. Врятовано дану та по-
ряд розташовану господарчу споруду. До гасіння за-
лучалось одне відділення 6 ДПРЧ.

2 червня, о 21:41 с. Розбишівка Сергіївської гро-
мади, по вул. Лісова, виникла пожежа господарчої 
споруди. Знищено покрівлю на площі 3 кв.м, пере-
криття на площі 2 кв.м. Пошкоджено 0,001 куб.м 
дров, покрівлю на площі 2 кв.м, перекриття на пло-
щі 2 кв.м.  Дану споруду врятовано. До гасіння залу-
чалось одне відділення 6 ДПРЧ та  Петрівсько-Ро-
менська МПО.

ГУ ДСНС у Полтавській області

ДТП:
30 травня, близько 12:35, в районі села Баранів-

ка Миргородського району сталася дорожньо-тран-
спортна пригода. За попередньою інформаці-
єю слідства, автомобіль ВАЗ - 2106 під керуванням 
32-річного мешканця Гадяча виїхав за межі проїзної 
частини дороги та перекинувся. Унаслідок ДТП, во-
дій від отриманих травм помер у медичному закладі. 
За даним фактом слідчим підрозділом поліції вирі-
шується питання про внесення відомостей до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань з попередньою 
кваліфікацією частини 2 статті 286 (Порушення пра-
вил безпеки дорожнього руху особою, яка керує тран-
спортним засобом, що спричинило смерть потерпі-
лому) Кримінального кодексу України. Причини та 
обставини ДТП встановлює слідство.

Поліція Полтавщини

Опендатабот створив рейтинг найбільших роботодав-
ців України, проаналізувавши дані фінансової звітно-
сті, яку українські бізнеси щороку мають подавати до 
Держстату. Загалом, 9 компаній з рейтингу потрапили 
до цьогорічного Індексу Опендатабота, як найбільші за 
обігом бізнеси з бездоганною діловою репутацією. Біль-
шість компаній зменшили штат від початку повномасш-
табної, але є й ті, хто збільшили кількість співробітни-
ків майже удвічі. 

Перше місце. У Києві найбільшим роботодавцем ста-
ла Укрзалізниця, яка мала у 2023 році понад 187 тисяч 
працівників. Навіть попри те, що від початку вторгнен-
ня компанія скоротила кількість своїх працівників май-
же на 11%.

Друге місце. 
На Дніпропетровщині найбільшим роботодавцем 

став АТБ-МАРКЕТ - 44 094 співробітника.
Третє місце. У Запорізькій області найбільшим ро-

ботодавцем стало АТ «МОТОР СІЧ» з 14,5 тисячами 
робітників.

Четверте місце. На Полтавщині лідирує ТОВ «ВИ-
ГІДНА ПОКУПКА» (мережа магазинів Аврора). Ком-
панія має майже 12 тисяч співробітників. Варто зазна-
чити, що ця компанія від початку повномасштабної 
війни змогла збільшити свій штат майже вдвічі.

П’яте місце посіла мережа супермаркетів «Фора» і 
стала лідером на Київщині. Нині у компанії працює 8,8 
тисяч співробітників. 

Опендатбот

На території Краснолуцької громади, 1 червня, 
були виявлені колоди породи «сосна», у кількості 
104 шт. (діаметром 20-60 см та довжиною 4-4,6 м), а 
також дрова різних порід ≈20м2, на території, що не 
відведена для зберігання деревини. Про це повідоми-
ла громадський інспектор Державної екологічної ін-
спекції Центрального округу Анна Шандра у соцме-
режі Фейсбук.

Зі слів громадського інспектора, на місце події були 
викликані слідчо-оперативна група відділення по-
ліції № 1 (Гадяч) Миргородського районного відді-
лу поліції ГУНП, а також прибули представники ДП 
«Ліси України». Наразі відкрите кримінальне прова-
дження за ст. 246 КК України, деревина під цілодобо-
вою охороною. Тривають слідчі дії.

Як повідомила нам інспектор у коментарі, наступ-
ного дня, на території громади, але вже на іншій ло-
кації, була знову виявлена деревина без маркування 
та з порушеннями, але вже у більшій кількості. 

Також у мережі Фейсбук, у коментарях до допису, 
Сергій Іщенко повідомив: 

«На в’їзді у село Ціпки лежать цілі «кагати» дубів. 
І лише одиниці з них марковані».

Ми вирішили поспілкуватися та можливо дізнати-
ся більше інформації з приводу цієї ситуації у голови 
Краснолуцької громади Віктора Романенка. 

«Що вже з’явилось у мережі – нехай так і залиша-
ється. Я нічого коментувати не буду, це слідча таєм-
ниця», - відповів Віктор Романенко.

Варто нагадати, що згідно статті 246 Криміналь-
ного кодексу України «Незаконна порубка дерев або 
чагарників у лісах, захисних та інших лісових на-
садженнях, перевезення, зберігання, збут незаконно 
зрубаних дерев або чагарників», карається штрафом 
від 1000 до 1500 неоподатковуваних мінімумів дохо-
дів громадян або арештом на строк до 6 місяців, або 
обмеженням волі на строк до 3 років, або ж позбав-
ленням волі на той самий строк.

Анжела Замотаєва

Майже 6,5 тисяч ДТП з постраждалими зафіксова-
но в Україні за 4 місяці 2024 року.

Це на 6% більше, ніж за аналогічний період 2023 
року та на 8% більше, ніж до початку повномасштаб-
ного вторгнення.

Кількість загиблих у таких ДТП цьогоріч сягнула 
813 осіб, а травмованих - 8155.

Трійку антилідерів за кількістю ДТП з постражда-
лими другий рік поспіль очолює Дніпропетровщи-
на, де сталося 637 таких випадків - 10% від загаль-
ної кількості по країні. Кількість ДТП тут зросла 
на 14,5% порівняно з аналогічним періодом мину-
лого року.

Львівщина посідає друге місце з 586 ДТП з по-
страждалими (9%), а Київ замикає трійку антиліде-
рів - 534 випадки (8%).

На Полтавщині ж за 4 місяці поточного року вже 
сталося 244 ДТП з постраждалими

Найбільше людей - 70% від загальної кількості - за-
гинуло у ДТП через перевищення швидкості (430) 
та порушення правил маневрування (136). Далі: по-
рушення правил проїзду перехресть, пішохідних пе-
реходів, недотримання дистанції, кермування у ста-
ні алкогольного спяніння та інше.

Департамент патрульної поліції України

Нагадаємо, вперше про затор під мостом на річці 
Псел, що утворився із колод, гілок, сміття та хмизу, 
поблизу Гадяча, ми писали ще на початку березня.

Після публікації, місцева влада ніяк не відреагу-
вала, а ситуація погіршилася, оскільки затор почав 
«розростатися» та став вже більш масштабним. Та 
й з точки зору екології, цей «острівець» зі сміття міг 
нести загрозу відпочивальникам, адже у спекотну 
погоду, пластик та непотріб у воді почне швидше 
розкладатися.

Тоді ми знову спробували привернути увагу до ке-
рівництва громади і в травні опублікували ще один 
матеріал.

Але поспілкувавшись з керівництвом громади, а та-
кож з усіма, хто так чи інакше раніше приймав участь 
у ліквідації подібних заторів, з’явилося враження, що 
проблема для них «не на часі», та й взагалі, проблема 
«не наша», бо міст, так і річка не на балансі громади.

І ось вихідними стало відомо, що затор все ж таки 
ліквідували. Нам стало цікаво, хто ж ініціював та ви-
конав роботи, тож знову звернулись за коментарем до 
начальника 6 ДПРЧ. 

«На жаль, вище керівництво дозволу нам не дало, 
але наскільки мені відомо, минулого тижня займа-
лися цією справою небайдужі гадячани, та власни-
ми силами й технікою ліквідували затор. Приблиз-
но 5 годин тривали роботи. Це все що можу сказати».

Шкода, що керівництво громади «не встигло», а 
точніше, не виявило бажання долучитися, а от усім, 
хто все ж таки проявив ініціативу та зробив роботу - 
велика подяка!

Анжела Замотаєва

Працівники Державного бюро розслідувань викри-
ли численні факти катування ув’язнених в установах 
відбування покарань у низці регіонів України, зокре-
ма на Полтавщині. Правоохоронці вже повідомили 
про підозру чотирьом службовим особам ДУ «Бож-
ковська виправна колонія (№ 16)».

У ДБР заявляють, що новоприбулим погрожува-
ли поселенням серед «відторгнутих загалом» в’язнів 
та били до тих пір, поки «не ламали волю й приму-
шували беззаперечно виконувати будь-які вказівки». 
Наразі правоохоронці перевіряють інформацію про 
факти смерті від побоїв.

У слідства є відеофайли, на яких зафіксований мо-
мент завдання тяжких травм одному з новоприбу-
лих в’язнів Божковської виправної колонії. Ці відео 
оприлюднила і громадська організація «Захист в’яз-
нів України». 

Також проводяться слідчі дії в офісі Північно-Схід-
ного міжрегіонального управління з питань вико-
нання покарань ДКВС та у керівника цієї устано-
ви. Правоохоронці перевіряють інформацію про те, 
що керівник управління отримав у приватну влас-
ність майно, яке значно перевищує його офіційні до-
ходи. Йдеться про численні квартири, офісні примі-
щення та елітні автомобілі.

У Міністерстві юстиції України зазначили, протя-
гом 2022-2023 року дійсно мали місце випадки пору-
шення прав засуджених в Божковській колонії.

Уповноважений ВР з прав людини Дмитро Лубі-
нець направив групу Національного превентивно-
го механізму для з’ясування фактів катувань у ко-
лонії. Про це уповноважений повідомив у своєму 
телеграм-каналі 29 травня. 

«За результатами візиту надіслав подання 
до Мін’юсту, а також відповідну інформацію компе-
тентним органам. Наразі підозрюваним обирають за-
побіжні заходи, встановлюються обставини причет-
ності керівництва колонії», - йдеться у повідомленні. 

Також, під час внутрішніх перевірок у 2023 році 
були виявлені такі факти та зібрана інформація була 
передана для надання правової оцінки до правоохо-
ронних органів України. Як наслідок, керівництво 
установи було звільнено з займаних посад в липні 
2023 року, зазначили у Мін’юсті.

ДБР

Гадяцький районний суд 23 травня розглянув кри-
мінальне провадження за обвинуваченням, уроджен-
ця м. Новокузнецьк Кемеровської області, громадяни-
на України, освіта середня-спеціальна, не працюючого, 
в силу ст. 89 КК України раніше не судимого, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 
ст. 369 КК України.

Так, 20 грудня 2023 року, о 15:39 хв., правоохоронці, 
що перебували у добовому наряді у селі Червоний Кут 
та під час зупинили автомобілья ВАЗ 21043, яким ке-
рував обвинувачений, у ході спілкування, в останнього 
були виявлені ознаки алкогольного сп`яніння, у зв`язку 
із чим поліцейські повідомили чоловіку про порушення 
ним п.2.9 (а) ПДР та необхідність складання стосовно 
нього протоколу про адміністративне правопорушення.

Розуміючи незаконність своїх дій, в ході розмови об-
винувачений неодноразово пропонував надати полі-
цейським хабар у сумі 500 євро кожному, загальна сума 
1000 євро, за не складання стосовно нього протоколу 
про адміністративне правопорушення.

У судовому засіданні обвинувачений свою вину у вчи-
ненні кримінального проступку визнав повністю, фак-
тичні обставини справи не заперечував. Пояснив також, 
що вчинив кримінальне правопорушення під впливом 
алкогольного сп`яніння, висновки для себе зробив та 
в подальшому зобов`язався не вчиняти подібних дій.

Керуючись ст.ст. 369-371, 373, 374, 376 КПК України, 
суд постановив обвинуваченого визнати винним за ч.1 
ст.369 КК України та призначити покарання у вигляді 
штрафу в розмірі 17000 грн.

ЄДРСР
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На початку весни, працівники МКП «Комунсер-
віс», розпочали роботи щодо подрібнення деревини 
обабіч доріг за допомогою щепорізу, який придбали 
за кошт громади ще у 2022 році. Мобільна техніка 
підвозилася на потрібну локацію, де відбувалася об-
різка дерев. Її застосовували для утилізації чагарни-
ків, гілок та стовбурів, і у більшості випадків - оба-
біч доріг.

Роботи розпочалися з березня, та чи вистачило три 
місяці, щоб прибрати усі купи гілля у Гадячі? Ймо-
вірно ні, оскілки місцеві мешканці продовжують нам 
надсилати скарги.

Нещодавно до нас звернулася жителька вулиці 
Травнева (колишня Першотравнева), та розповіла, 
що складене обабіч доріг гілля лежить там ще з ми-
нулого року.

«У нас дуже гарна вулиця, але її жителі закидають 
гіллям узбіччя і воно подекуди лежить ще з минуло-
го року. Така картина вздовж усієї вулиці, а от кому-
нальники сюди мабуть не бажають їхати. У центрі 
міста щось роблять, а до віддалених вуличок та про-
вулків діла немає» - говорить оповідачка.

Навпроти центрального входу поліції охорони, там 
теж обрізане гілля лежить вже дуже давно.

Традиційно, після скарг ми проінспектували місто 
та упевнились, що проблема стосується не тільки цих 
двох вулиць. Звісно, більшість узбіч загалом прибра-
ні, помітно, що комунальні служби не «сиділи склав-
ши руки», але роботи залишається багато.

Тож перерахуємо усі вулиці, де виявили дану про-
блему (навіть одну купу гілля), можливо це допо-
може швидше навести лад у місті: Західна (колиш-
ня Гагаріна), Захисників України, Героїв Чорнобиля, 
Білохи, Гадяцького Договору, Набережна Грунь, Вок-
зальна, район Вовча (віддалені вулиці та провулки), 
район Черемушки (між багатоквартирними будин-
ками), подекуди на вулиці Герої Майдану а також 
Полтавська (в районі Заяру). На жаль, багато ву-
лиць та провулків ми не встигли побачити, але якщо 
прибрати хоча б ті, що у списку – Гадяч точно буде 
«охайнішим».

Окремо хочемо наголосити, що гілля, складене біля 
сміттєвих баків, теж потрібно прибирати. Нагадаємо, 
вивезення твердих побутових відходів, тобто обслу-
говування контейнерів зі сміттям – це обов’язок КП 
«Гадяч-житло», а от прибиранням обрізаних гілок за-
ймається МКП «Комунсервіс». Та чомусь саме біля 
самих баків, гілля та рослинні відходи ігнорують оби-
дві комунальні служби, адже там хмиз лежить зазви-
чай, найдовше.

Чесно кажучи, нас приємно вразило лише одне міс-
це - на прибудинковій території за адресою Полтав-
ська, 100. Там, біля встановлених контейнерів було 
чисто, бур’яни викошені, територія біля контейнер-
ного майданчика обгороджена сіткою, а також вста-
новлена табличка про заборону створення несанкціо-
нованих сміттєзвалищ біля баків та графік, коли саме 
сміття вивозиться. 

Та варто розуміти, що це заслуга не лише кому-
нальної служби, а й самих жителів будинку, які до-
тримуються встановлених правил та не накладають 
сміття, гілля, хмиз, створюючи купи заввишки по 
два метри.   

Це гарний приклад для багатьох гадячан, адже 
скільки б комунальники не прибирали, знайдуться 
«добросовісні», які накладають непотрвб посеред ву-
лиць, в очікуванні, що «хтось» прибере. 

Тож, любителям захаращувати місто, вкотре на-
гадаємо, що такі дії є порушенням Правил бла-
гоустрою. За невиконання вимог (забруднення /зас-
мічення території), у разі виявлення, на порушників 
можуть скласти адмінпротокол за ст. 152 КУпАП, що 
тягне за собою накладення штрафу у розмірі від 850 
грн до 1700 грн для юридичних осіб / підприємців та 
від 340 грн до 1360 грн для громадян.

Анжела Замотаєва

Під час загальної мобілізації повістку можуть 
надіслати рекомендованим листом. Для підтвер-
дження  отримання  документа  поштою  підпис 
військовозобов’язаного не вимагається, розпо-
вів речник Полтавського ОТЦК та СП Роман 
Істомін.

******
У Гадячі вже вдруге переносять сесію міської 

ради. Засідання 50 чергової сесії Гадяцької місь-
кої ради мало відбутися 23 травня. Але 22 травня, 
на сайті міськради оприлюднили Розпорядження: 
«у зв’язку з відсутністю кворуму депутатів для 
проведення постійних комісій, сесію перенесли 
на 31 травня. 30 травня, Розпорядженням місь-
кого голови сесія знову була перенесена у зв’яз-
ку з відсутністю кворуму, тепер засідання при-
значили на 14 червня.

******
Зростуть ціни на паливо: Комітет підтримав 

збільшення акцизів. Із липня: ціна на бензин - 
57.42 грн, ціна на дизель - 55.58 грн. І щороку 
буде зростати на 1,5-2 грн.

******
Алея памяті: у Гадячі наразі встановлено 58 щи-

тів із зображеннями полеглих захисників.
******

З 1 червня, на посаді завідувача хірургічного 
відділення Гадяцької міської лікарні працювати-
ме лікар-хірург Валерій Кулик. Працює з 2008 
р., проводить весь спектр хірургічних операцій в 
межах програми медичних гарантій, включаючи 
малоінвазивні оперативні втручання. Має вищу 
категорію зі спеціальності хірургія. Зі сторінки 
медзакладу у ФБ.

******
У Сарах відбувся турнір з мініфутболу пам’я-

ті полеглого Захисника Олега Пункіна. Про це 
повідомив на своїй сторінці у соціальній мережі 
Іван Лисенко, вучитель Сарського опорного лі-
цею. Під час заходу відбувся збір коштів на до-
помогу ЗСУ. 

******
1 червня у Петрівці-Роменській відбувся тур-

нір з мініфутболу присвячений пам’яті загиблих 
воїнів-односельців: Олександра Корнійка, Олек-
сандра Куриленка, Рустама Абдусалямова, Єв-
генія  Ошиєвського.  Участь  взяли  4  команди: 
«Молодь» (Петрівка-Роменська), «Фаворит» 
(Петрівка-Роменська),  «Старт»  (Синівка)  та 
«Ветеран» (Липова Долина). Результати: I міс-
це – «Ветеран»; ІІ місце – «Фаворит»; ІІІ місце 
– «Старт»; IV місце – «Молодь».

******
Обмін полоненими відбувся 31 травня: 70 чоло-

віків і п’ятеро жінок (четверо цивільні). Щонай-
менше третина з врятованих мають поранення, 
тяжкі захворювання або інвалідність. Під час об-
міну повернули й нашого земляка Юрія Олексі-
єнка, 1977 р. н., проживав у селі Степне Полтав-
ського району. Повідомили в Полтавській ОВА.

*****
Автобус за маршрутом «Набережна Груні – За-

хідна» курсуватиме і влітку. Повідомили на сто-
рінці Гадяцької міської ради у соцмережі. Відтак 
мешканці міста зможуть користуватись пасажир-
ським перевезенням впродовж усього року. 

******
На території області патрульні використову-

ють портативні пристрої вимірювання швидкості 
TruCam. З початку року зафіксували 9 тис. 343 
випадки перевищення водіями допустимої швид-
кості. У травні поліцейські склали 2 тис. 599 адмі-
нматеріалів порушників. Про це повідомила Па-
трульна поліція Полтавщини 3 червня.

******
В  Україні  суттєво  подорожчала  земля  сіль-

госппризначення.  Так,  за  підсумками  першо-
го кварталу 2024 року (січень-березень) ціна 
на землю зросла на 11,2%. Про це повідомляє 
open4business. 

******
Упродовж травня, у Гадяцькій міській лікарні 

народилося 11 діток: 6 дівчаток і 5 хлопчиків. Ві-
таємо щасливих батьків, а малюкам бажаємо здо-
ров’я та мирного життя. Зі сторінки медзакладу.

Після початку повномасштабного вторгнення, книж-
ки російською майже перестали замовляти в українські 
бібліотеки - вона поступово почала перетворюватись 
на макулатуру. Найпершими почали ліквідовувати 
примірники, що пропагували, зокрема, насильниць-
ку зміну територіальної цілісності держави, ворожне-
чу, книги авторів, які підтримали війну проти України.

Полтавщина лідирує
У 2022 році з бібліотек України списали 12 мільйо-

нів 971 тисячу книжок, у 2023 - 13 мільйонів 165 ти-
сяч. З усіх списаних видань, 8 млн 653 тисячі (2022 р.) 
та 8 млн 795 тисяч (2023 р.) видань відповідно були ро-
сійською мовою. У відсотках, списана російськомовна 
література становить 66%. Про це повідомила Націо-
нальна бібліотека України імені Ярослава Мудрого.

Так от, найбільше російськомовних видань за два 
роки списували саме на Полтавщині - 1241 тисяч ек-
земплярів (у 2022 році - 1,064 млн, у 2023-му - 927 
тис). Друге місце у Вінницької області – 1188 тисяч 
екземплярів.

Для порівняння, у Дніпропетровській області в 2022 
році списали 551 тисячу книжок російською, у 2023 - 
418 тисяч.

Найменші показники - в областях, частини яких пе-
ребували чи досі перебувають під тимчасовою росій-
ською окупацією. На Луганщині за два роки книжки не 
списували, на Донеччині списали 75 і 176 тисяч при-
мірників у 2022 і 2023 роках відповідно. Херсонщина 
списала у 2023 році 108 тисяч книжок, за 2022 рік да-
них немає. У Києві ж, у 2022 році списали 224 тисячі 
книжок, у 2023-му - 295 тисяч.

Наші бібліотеки
Полтавщина показала гарний приклад, адже в умо-

вах агресії рф, викорінення усього російського, зокре-
ма літератури – це дуже важливий аспект у формуван-
ні нашого майбутнього.

Тож ми звернулись до директора Гадяцької публіч-
ної бібліотеки ім. Лесі Українки Любові Огризько щоб 
дізнатись, які ж показники за два роки бібліотеках Га-
дяцької громади.

Загалом, на території громади 9 бібліотек – 2 у Гадячі 
(бібліотека ім. Лесі Українки та дитяча бібліотека) та 
7 у селах, а саме: Біленченківська, Харківецька Круг-
ликівська Оснягівська сільські бібліотеки, а також дві 
бібліотеки у Сарах та одна у Малих Будищах. 

Нам розповіли, що точні дані щодо списання книг 
відправляють до Полтавської обласної бібліотеки. Але 
приблизно, за 2 роки повномасштабної війни, з біблі-
отек громади було списано близько 10 000 примірни-
ків, із них близько 5 000 - показник Гадяцької дитячої 
бібліотеки. Забороненої чи комуністичної російської 
літератури взагалі у наявності вже немає, на полицях 
ще залишається деяка художня література та літерату-
ра зарубіжних авторів у російському перекладі, а також 
деякі книги наукового напрямку. І це книги лише укра-
їнського видавництва. А от в дитячій бібліотеці взага-
лі не залишилось російськомовних книг.

Загалом, за останні два роки було списано 35% літе-
ратури від загального читацького фонду. Процес спи-
сання триває й зараз, оскільки це досить кропітка ро-
бота, адже є певні норми та правила, які мають бути 
узгоджені поетапно перед ліквідацією книги.

Та й наповнення бібліотеки українськими примірни-
ками, на жаль, теж не таке швидке та масове, як цього 
хотілося. Здебільшого, нові україномовні примірники, 
наші бібліотеки отримують від Полтавського інститу-
ту книги або ж обмінних фондів. А в дитячій бібліоте-
ці – це зазвичай подарунки користувачів.

Як писало Суспільне, на кінець вересня 2023, бі-
бліотеки Полтави списали близько 81 тисячі росій-
ських книжок. До кінця року планували вилучити ще 
11 тисяч. 

Завідувачка відділу комплектування та обробки лі-
тератури Людмила Снітко тоді розповіла, що літерату-
рою українських авторів та українськомовними книж-
ками зарубіжних письменників фонд поповнюється 
завдяки акції «Подаруй книгу бібліотеці», участі в про-
єктах та меценатам. Непогано й нам перейняти цю 
ідею. Хто має бажання – долучайтесь.

Акція «Влупи пушкіним по ру*ні» тривала по-
над місяць у 12 містах України, зокрема й у Мирго-
роді. Там понад тонну російськомовних книг зібрали 
та віддали на переробку, а гроші з переробки пере-
дали на закупівлю квадрокоптерів для українських 
військовослужбовців. 

Анжела Замотаєва

ОДНИМ 
РЯДКОМ

РОСІЙСЬКУ 
ЛІТЕРАТУРУ -  
НА МАКУЛАТУРУ 

ДОСІ НЕ 
ПРИБРАЛИ
Протягом останнього року ми 
безліч разів звертали увагу 
комунальних служб на купи 
гілля у місті. Варто зазначити, 
що більшість зауважень все 
ж таки брали до уваги.
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн

Наш індекс – 
90119

Звертайся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ 

ГАЗЕТУ 

Цілодобово
Вимушений доріз

Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

продовжує збір речей у гарному 
стані для організації інвалідів.

Хто має охайні, у 
гарному стані, одяг,

 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ 
БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться 
за адресою:

 м. Гадяч площа Соборна, 
21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 22 (1122)
6 червня 2024 року 7Про нас

У сучасному світі важко уявити себе без 
інформації, без засобів її передачі, без 
професійного погляду на події та факти 
життя людей.

Саме цим, вже понад 22 роки, займаємося й ми - 
працівники редакції «Базар Медіа в Україні». Не-
має такої теми, яку б за цей час ми не висвітлювали 
чи не обговорювали на сторінках тижневика, або ж 
у соцмережах. Завдяки нашій праці, безліч громадя-
нам вдалося вирішити ті чи інші проблемні питання. 
Ми завжди намагаємось бути у вирі подій та перши-
ми інформувати населення з приводу різноманітних 
ситуацій. Кореспонденти редакції побували у кожно-
му населеному пункті Гадяччини. Ми відгукуємось 
на кожен поклик про допомогу - це стосується як во-
лонтерських питань, так й особистих проблем наших 
читачів. Майже чверть століття постійно допомога-
ємо людям відновити справедливість та розповісти 
правду. Кожне наше слово спрямоване на благо лю-
дей та громад. Робимо благородну і відповідальну 
працю. Щирі репортажі, нариси, статті, чесна і до-
бропорядна позиція та вагоме і аргументоване слово 
– ось наша позиція. За час існування видання, тися-
чі наших публікацій змушували владу звертати ува-
гу на проблеми та вирішувати їх. 

Із приходом великої війни у 2022 році, як життя 
кожного українця, так і наша робота - розділились 
на ДО та ПІСЛЯ. Вже третій рік поспіль, наш шеф 
Олександр Товстий у складі Збройних сил України, 
боронить та відстоює цілісність й суверенітет нашої 
держави. Ми ж у свою чергу, намагаємося не зганьби-
ти його і максимально високо тримати планку. 

Ні на день не припиняємо свою роботу у соцмере-
жах та постійно інформуємо вас щодо актуальних но-
вин чи подій - на Гадяччині, в області, Україні та світі. 

Ваші підтримка та вдячність завжди надихали нас 
та давали наснаги на подальшу роботу. А найвища на-
города за нашу працю – це ваша довіра, дорогі друзі. 
Це те, що «заряджає» нас енергією, спонукає бути й 
надалі суспільно-корисними та працювати краще на 
благо нашого народу та країни, наближаючись крок 
за кроком до Перемоги.

Щиро вітаємо і своїх колег! Ми вибрали непростий 
шлях: на ньому зустрічаються безсонні ночі, невдячні 
люди, людський біль і величезні розчарування. Але 
цей шлях також неймовірно захоплюючий - на ньому 
обов’язково є місце щирим вчинкам, великим радо-
щам, приємним зустрічам і величезній подяці. Йдемо 
по своєму шляху гідно! З Днем журналіста!

Колектив тижневика «БМ»

НЕ ПИСАКА ТИ, 
А ТВОРЕЦЬ!

Світлана Плаксіна:

«Друзі, дякую за довіру. Першу частину будівельних 
скоб передано нашим Захисникам. Трішки затягли зі 
звітом, бо чекали на відгуки від хлопців щодо якості 
скоб. Зацінили, сказали «бомбіческі», тому збір про-
довжено. Трішки не вистачає коштів, щоб замовити 
ще 900 шт. 

Окрім цього, 231 гривень передали на автозапчасти-
ни на авто для віськових, яке ремонтують Олександр 
Плаксін та Олександр Крамчанінов.

Номер картки 5169360024459665 
(призначення «на скоби»)».

Артур Біжко: 
Частина FPV-дронів, на які ви активно донати-

те, вже поїхала виконувати бойові завдання. Части-
на буде ще дотестована і також полетить знищува-
ти окупанта.

Карта: 537541121744 8039 
Разом до перемоги!   

Війна навчила нас швидко реагувати на потреби та 
замовлення захисників, і часом спонтанно все скла-
дається так, як за заздалегідь написаним сценарієм. 

Так було і цього разу. Дзвінок, невелике замовлен-
ня, додані набори від «Гадяцьких борщів», знову дзві-
нок, пропозиція прийняти ноутбук для потреб вій-
ськових, новий дзвінок просив забрати попутний 
вантаж борошна, а ще збережені цукерки та сушені 
паски від прихожан. Автомобіль присів, але не зда-
вався. Нас чекали. Хай і не на передових позиціях, 
але з нашого авто в авто волонтерів та військових 
вантаж перерозподілили швидко.

Додому повертався теж із вантажем: віз лікарські 
препарати, які невдовзі повинні будуть потрапити до 
медиків та військових із передової, борошно, яке пе-
редали із Зінькова до Красної Луки та вісімнадцять 
портретів для Алеї Пам’яті Героїв у Гадячі.

Дякую за допомогу у над швидкому зборі волонтер-
ським групам «Гадяцький борщ», м. Гадяч, «Лариса 
і Ко» з Красної Луки, Тамарі Садковій з Гадяча, Та-
марі Ляшенко з Зінькова, Івану Якушеву, Ксенії Ні-
кітчук, Світлані Соляник та волонтерам із Полтави.

Не відмахуйтесь, не ховайтесь, не зупиняйтесь до-
помагати нашим захисникам. Кожен може, і повинен 
зробити свій внесок у майбутню перемогу. 

О.Зозуля у соцмережі

Микола Ніколаєв у соцмережі: 
«Щиро вдячний УСІМ за допомогу 
нашому 148 батальйону, 116 окремої 
бригади. Всього і не перерахую, що 
привозили, але надзвичайно приємно за 
такі речі: комп’ютер, ноутбук, будівельні 
скоби у великій кількості, «буржуйки», 
велика кількість паперу А-4, плівка, 
матраци, миючі засоби, ремонт авто (і 
не одного) та ще багато-багато інших, 
дуже необхідних доставок.  
Окрема вдячність за домашні 
смаколики (особливо цінні голубці, сало 
і торти). Це найцінніший привіт із дому!
Завдяки вам, тим людям, які 
допомагають ЗСУ, перемога неодмінно 
настане!» 

ЗВІТУЄМО  

НЕ ЗУПИНЯЙТЕСЬ, 
ДОПОМАГАЙТЕ НАШИМ 
ЗАХИСНИКАМ

ПОСТ 
ВДЯЧНОСТІ 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК с. Петрівка – 
Роменська, площа 54 м.кв., 
є великий город, колодязь, 
садок, є газ. Поряд річка. Тел. 
0505775160
 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пласти-
кові, всі зручності в будинку, 
госп. споруди, гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0502396000
 БУДИНОК с. Малі 
Будища. Терміново. Газ, 
вода, сарай на три відді-
лення. Погріб, л/к, 2 колодязі. 
Недорого. Тел. 0667025100, 
0984024712
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039
 САДИБА з/д 60с., будинок, 
пічне опалення с Біленчен-
ківка ( Розщахівщина ). Тел. 
0505113940
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 БУДИНОК з привати-
зованою присадибною 
ділянкою. Є вода, газ. Термі-
ново. Недорого. Зіньківський 
район, с. Дейкалівка. Центр. 
Тел. 0686718298(2)
 БУДИНОК, м Гадяч. Тихий 
центр, пров. Маяковського, 
10, з/д 8с., з/п 62 м.кв., 
гараж, вхідний погріб, 2 сараї, 
л/к. Ціна 25 тис. у.о. Тел. 
0674016834

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 29,2 м. кв., в 
центрі міста ( малосімейка). 
Терміново. Всі питання по 
телефону. Тел. 0730002032
 1-КІМН. кв., з/п 35,4 м.кв., 
в центрі міста, 1 поверх. Тел. 
0689242225
 3-КІМН. кв., центр, 1 
поверх, з/п 49 м.кв., з/з, 
сарай погріб, без ремонту, 
опалення центральне. Тел. 
0993565649
 КВАРТИРА в районі 
цегельного заводу з інди-
відуальним опаленням та 
земельною ділянкою. Ціна 
при огляді. Тел. 0956262141

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток продам або 
безкоштовно в обробіток. 
Центр міста Тел. 0956751072
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. 
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543
 З/Д 0,19 га., в с. Красна 
Лука. Тел. 0666100366
 З/Д та зруйнований 
будинок під розбір. Тел. 
0505112119, 0984745834

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ. Можлива перебу-
дова під гаражі в центрі міста. 
Тел. 0501974298

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0956751072
 1-КІМН. кв., одинокому 
або сім’ї без дітей на три-
валий термін. Вмебльована, 
бойлер, побутова техніка. 
Тел. 0994703562
 БУДИНОК з усіма зруч-
ностями порядній сім’ї, район 
Підварок. Тел. 0970852429
 НЕВЕЛИКИЙ БУДИНОК 
з усіма зручностями. Тел. 
0956946774
 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін. Тел. 0992606434

ЗНІМУ

 БУДИНОК АБО КВАРТИРУ 
у м. Гадячі сім’я з трьома діт-
ками. Оплату гарантуємо. 
Тел. 0979297575

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ в гарному стані 
з погребом. Збудований в 
2015р., з документами. Біля 
Болгарського містечка. Ціна 
6300 у.о. Тел. 0662871971

АВТО
Продаж

 DAEWOO LANOS 2011 
р., газ – бензин, 227тис. 
пробіг. Ціна 2200 у.о. Тел. 
0973932738

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмі-
шувача. Тел. 0953514363

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117 
 ВУЛИКИ – ЛЕЖАКИ б/в, 
подушки утеплювачі б/в, пил-
козбірники б/в, рамки б/в. 
рамки б/в. Тел. 0993440629
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи 
на будь-який смак та 
бюджет. Тел. 0668088886 
(Сергій).
 ЦЕГЛА б/в та нова, пісок, 

щебінь, грандвісів. Дошка, 
обрізки з пилорами, тирса. 
Дрова. Доставка. Тел. 
0663715968
 ПШЕНИЦЯ та ячмінь. 
Можлива доставка. Тел. 
0990506137
 ДРОВА РУБАНІ твердих і 
м’яких порід. Тел. 0957998288
 ХОЛОДИЛЬНИК «Ergo 
M-130». Тел. 0508534671 
 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836
 АРМАТУРА. Тел. 
0995139836 
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка 
для зерна, бак для душа, 
плащ, палатка 3-х місна, 
машинка в’язальна, рибо-
ловні снасті та книги, ковпаки 
на авто. Тел. 0955711574
 ПРИЦЕП ДРОВ. Само-
вивіз, с. Біленченківка. Ціна 
1000 грн. Тел. 0950220586
 КІГТІ ЕЛЕКТРОМОН-
ТЕРСЬКІ, кормоподріб-
нювач, електродвигун. Тел. 
0686261990
 КОЛЯСКА ДИТЯЧА 2 в 1 в 
гарному стані. Ціна 2500 грн. 
Тел. 0500667090
 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна, 
весла. Тел. 0955711574
 ГАЗЕТИ « Життя»,» Життя. 
Історії». Тел. 0952264923
 ВІДДАМ дерева на дрова і 
землю. Тел. 0666686004
 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта». 
Тел. 0957702302
 БАТАРЕЇ чавунні по 5 
секцій. Всього 35 секцій. 
Б/в і нові. Не дорого. Тел. 
0506330962
 ВЕЛОСИПЕД  чоловічий, 
в-во Білорусь, балон газовий, 
ємність для палива 30л., 
стіл обідній в крісла. Тел. 
0973932738
 ПШЕНИЦЯ. Тел. 
0992488500, 0995484823
 БАНКИ 3л., 0,5 л., ємність 
металева, алюмінієва 50л., 
пластмасова 50л., навіси 
на ворота та хвіртку. Тел. 
0668411837
 ВОСКОТОПКА сонячна, 
кутик 40х40, металевий 
лист 1,5 мм., електроди діа-
метр 3мм., припой. Тел. 
0991642250
 БАНКИ 0,5л.,1 л., 3 л., 10л., 
бутлі 5л., 10л., 20л., чавуни 
10л., 20л. Тел. 0666503404
 СІНО В ТЮКАХ, солома + 
доставка. Тел. 0501446845(4)

 КАЗАНИ, каструлі, нова 
швейна машинка, соковижи-
малки ручна,та електрична, 
металева каністра, сітка 
металева. Тел. 0675494405
 РАМКИ для вуликів «Укра-
їнки», лежаки б/в, спортивну 
грушу, баян «Етюд 215». Тел. 
0662515932
 ДЕРЕВООБРОБНИЙ ВЕР-
СТАТ, циркулярка, фуганок. 
Тел. 0971219623
 СТОЛЯРНИЙ СТІЛ, бідони 
20л, 10л., килим 2х3, 1,5х2, 
посуд б/в, радянські сервізи. 
Тел. 0951871769
 ПРИЧІП до УАЗ та міні 
трактора. Тел.0992625576

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба від 
хорошої корови, ціна 25 тис. 
грн.
 Тел. 0504047052 (12)
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052 (12)
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 (12)
 ВІДДАМ в добрі руки 
котиків. Вік 1,5 міс. До лотка 
привчені. Тел. 0667549418
 КОЗЕНЯ (кізочка) заа-
ненської породи. Тел. 
0950728023

КУПЛЮ

 БУДИНОК у м. Гадяч в будь 
- якому стані за 10 – 12 тис. 
у.о. з земельною ділянкою. 
Тел. 0502382613

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНУ довідку до 
Акта огляду МСЕК серія АВ 
№0819677 на ім’я Миколи 
Михайловича Ребрика вва-
жати не дійсною.
 ЗАГУБЛЕНО атестат про 
повну загальну середню 
освіту ТА № 47853469 на ім’я 
Олександра Володимиро-
вича Сидоренка

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. 
Тел. 0953255822
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345, 0679586247 
(Viber)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 КЛАДКА ЦЕГЛИ. Мож-
ливий виїзд по району. Тел . 
0993642826
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, сан-
техніка, плитка. Утеплення 
будинків. Тепла підлога, виїзд 
по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 ВИГОТОВЛЯЄМО та мон-
туємо ворота, хвіртки, пар-
кани, з профнастилу, гаражні, 
відкатні ворота, навіси. 
Помірна ціна. Порядність 
гарантуємо. Тел. 0502743434, 
0674373593
 ЯКІСНІ ПОСЛУГИ гусенич-
ними бульдозерами САТ D6T 
надає підприємство в місті 
Гадячі. Тел. 0507093728( Гри-
горій Васильович)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 

малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

РОБОТА

 ЧОЛОВІК шукає роботу на 
будівництві. Тел. 0669931090
 Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ для хворої жінки. Тел. 
0668607441
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО 
ПОВІТРЯНОГО СУДНА. 
Вимоги: вища освіта від-
повідного напрямку, вільне 
володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ С/Г ВИРОБНИЦТВА.
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні ПІД-
СОБНІ РОБІТНИКИ (цех 
по переробці сої).  Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 Потрібні ПРОДАВЦІ на 
оптову базу в м. Гадяч. Всі 
деталі при співбесіді з керів-
ництвом. Тел. 0504044106
 Підприємство в місті Гадяч, 
потрібен МЕНЕДЖЕР З ТОР-
ГІВЛІ. З/ п висока, умови 
обговорюються при співбе-
сіді. Тел. 0504044106
 На оптову базу в м. Гадяч 
потрібні ВАНТАЖНИКИ. За 
більш детальною інформа-
цією звертайтеся за номером 
Тел. 0504044106
 Підприємство в м. Гадяч 
потрібен МАШИНІСТ ЕКС-
КАВАТОРА роботу з відря-
дженням в м. Святогірськ. За 
більш детальною інформа-
цією звертайтесь за номером. 
Тел. 0504044106
 На роботу потрібний ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - 
МОНТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Робота у від-
рядженні. З/п висока. Тел. 
0990506137

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

21

Доріз. Цілодобово

21

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

23

ремонт даху, 
кладка цегли, 
бетонування,
встановлення 

паркану.
Тел. 0669958382, 

0951613831

БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ:

Укладання тротуарної плитки,
Заливка відмостки.

ВИКОНАЄМО 
БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ:

Тел. 0669594788, 0689478170
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Сумуємо, пам’ятаємо

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

6 червня - преподобного Віссаріона, 
чудотворця Єгипетського.
7 червня - священномученика Феодота Анкірського.
8 червня - великомученика Феодора Стратилата, 
ікони Божої Матері «Далешівська».
9 червня - святителя Кирила, 
архієпископа Олександрійського.
10 червня - священномученика 
Тимофія, єпископа Пруського.
11 червня – ап. Варфоломія і Варнави, ікони 
Божої Матері «Достойно є» (Милуюча).
12 червня - преподобного Онуфрія Великого.
13 червня - Вознесіння Господнє, 
мучениці Акіліни Старшої.
14 червня - пророка Єлисея і святителя 
Мефодія, патріарха Константинопольського.
15 червня - пророка Амоса, святителя 
Михаїла, митрополита Київського.
16 червня - святителя Тихона, 
єпископа Амафунтського.
17 червня - мучеників Мануїла, 
Савела та Ісмаїла Персидських.
18 червня - мученика Леонтія.
19 червня - апостола Іуди, брата Господнього.
20 червня - священномученика 
Мефодія, єпископа Патарського.
21 червня - мученика Іуліана Тарсійського.
22 червня - Троїцька поминальна субота.
23 червня - Трійця, П’ятидесятниця, 
мучениці Агрипини.
24 червня - Різдво святого Іоанна Хрестителя, 
День Святого Духа. Івана Купала.
25 червня - преподобномучениці Февронії, 
Манявської ікони Божої Матері «Рятівниця».
26 червня - преподобного Давида Солунського.
27 червня - преподобного Самсона.
28 червня - перенесення мощей 
безсрібників Кіра та Іоанна.
29 червня - святих первоверховних 
апостолів Петра і Павла.
30 червня - Собор 12-ти апостолів. Всіх святих.

ЦЕРКОВНІ СВЯТА ЗА 
НОВИМ СТИЛЕМ У 
ЧЕРВНІ 2024 РОКУ

Напередодні Трійці 
віряни згадують 
покійних і відвідують 
заупокійні служби - день 
називається Троїцька 
поминальна субота. Це 
спеціально відведений 
у церкві день для 
вшанування пам›яті 
померлих, у якого є свої 
правила і порядки. 

Троїцька батьківська субота - 
одна з найважливіших, оскіль-
ки передує великому святу 
Трійці. Щороку вона припадає 
на 49-й день після Великодня, 
тому її дата щороку змінюєть-
ся. У 2024 році Троїцька бать-
ківська субота випадає на 22 
червня.

У Троїцьку суботу, як і М›я-
сопусну, поминають не тіль-
ки померлих родичів, а й усіх, 
хто пішов у засвіти. Таку бать-
ківську суботу називають 
Вселенською.

Троїцька батьківська субота - 
як поминати

Головний звичай цієї дати - це 
поминання тих, хто пішов. Але роблять це по-різному.

Одна зі традицій, як поминати покійних у Троїцьку 
суботу - відвідування церкви, де зранку відбувається 
поминальна служба. Тут можна приєднатися до мо-
литви, поставити свічку за упокій, подати заупокійну 
записку. Цього дня прийнято замовляти Сорокоуст - 
це щоденне молитовне поминання померлих протягом 
40 днів. Як уже говорили, Троїцька поминальна субо-
та - Вселенська. Тому православні моляться за упокій 
душ усіх спочилих, які жили на землі - починаючи з 
«часів Адама». Живі просять милості в Бога до помер-

лих, які не можуть покаятися самі. Молитися слід осо-
бливо за тих, хто не встиг покаятися перед смертю, не 
був похований за християнськими звичаями - напри-
клад, за трагічно загиблих, зниклих безвісти або заги-
блих у бою. Вважається, що молитви цього дня при-
ймаються навіть за тих, хто «томиться у пеклі».

Також до церкви в поминальний день несуть про-
дукти на помин - «панахидку» - хліб, цукор, олію, воду, 
домашню випічку, солодощі, фрукти.

Поминання рідних і близьких на цвинтарі - також 
одна з традицій, що потрібно робити в Троїцьку бать-

ківську суботу. Зазвичай на цвинтар ідуть після служ-
би в церкві. Могили родичів і близьких приводять до 
ладу, покладають на них квіти й трави - за повір›ями 
наших пращурів, душа напередодні Трійці поверта-
ється в цей світ, тож її потрібно зустріти з особливими 
почестями. Якщо немає можливості піти до церкви та 
на цвинтар, можна прочитати вдома молитву за упо-
кій душ спочилих, або попросити в Господа прощення 
для близьких своїми словами. Головне в молитві, якою 
б вона не була, - щирість.

ТРОЇЦЬКА БАТЬКІВСЬКА СУБОТА 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам необхiдно зосередитися на найважли-
вiшiй справi на даний момент часу. Дове-
деться вiдстоювати свої iнтереси. Реально 
розраховуйте свої сили, спробуйте вирiшу-

вати тiльки тi проблеми на роботi, якi залежать вiд вас, 
а не брати на себе чужi проекти. П`ятниця - прекрас-
ний день для реалiзацiї ваших творчих планiв, але не 
варто поки дiлитися своїми задумами з начальством, 
вони може не зрозумiти вашi iдеї.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня бажано усвiдомлювати свої 
сили i не створювати собi перевантаження 
на роботi. Звернiть увагу на свiй зовнiшнiй 
вигляд, по одягу зустрiчають. В середу зу-

стрiч зi старим другом, яку ви давно вiдкладали, на-
рештi вiдбудеться i принесе чимало приємних хвилин. 
У п`ятницю, звичайно, об`єктивних труднощiв не уник-
нути, але вам буде до снаги рiшення поточних задач i 
побутових проблем.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня упевненiсть у власних силах i 
оптимiзм допоможуть завоювати розташу-
вання оточуючих i укрiпити хорошi вiдноси-
ни з начальством. Найсприятливiшими дня-

ми тижнi обiцяють бути середа i п`ятниця. На роботi i 
в особистому життi очiкується свiтла смуга i приємнi 
сюрпризи. Зберiгайте душевну рiвновагу i позитив-
ний настрiй.

РАК (22.06 - 23.07).
Намагайтеся не дуже хвалитися своїми мож-
ливостями i чеснотами, бувають моменти, 
коли скромнiсть теж стає прикрасою. Чим 
бiльше альтруїзму i пiдтримки ви проявите 

стосовно оточуючих, тим позитивнiшими будуть змiни 
у вашому життi. Можна чекати нових проектiв i пропо-
зицiй. Ваша основна сила полягатиме в органiзатор-
ських здiбностях.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Початок тижня буде вдалий практично в усiх 
вiдношеннях. Бажано об`єктивно оцiнити 
свої можливостi i розподiлити час i сили, 
щоб робота не займала майже весь ваш 

час. У особистому життi вас можуть пiдстерiгати iлюзiї 
i зваблювання. У другiй половинi тижня краще стри-
мувати емоцiї, щоб уникнути непотрiбних проблем. У 
суботу запросiть друзiв, влаштуйте пiкнiк.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Не виключено, що подiї цього тижня спри-
ятимуть вашому професiйному зростанню. 
Намагайтеся трохи менше уваги звертати 
на критику, успiшне просування кар`єрними 

сходами залежатиме тiльки вiд вас. Ви зможете вмiло 
обiйти тенета iнтриг, розставленi кимось з колег, i про-
явити свої таланти.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Будьте передбачливi, стежте за своєю 
мовою. Якщо ви у вiдпустцi, то спробуйте 
роздивитися за власним розслабленням 
i задоволенiстю життя можливе пiдводне 

камiння i граблi. Їх, зрозумiло, краще обходити сто-
роною. У особистому життi чекайте приємних i неспо-
дiваних змiн.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Тиждень може порадувати вас численни-
ми подiями i враженнями, тому треба ви-
користовувати кожну мить i проживати їх 
гармонiйно i яскраво. На вас чекає успiх, а 
неприємностi обiйдуть вас стороною. Знай-

шовши компромiс, ви налагодите свої взаємовiдноси-

ни з дiловими партнерами. У особистому життi вас че-
кає чимало приємних хвилин i пристрасних побачень.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Запланована на початок тижня подорож 
може зiрватися, але не варто переживати iз 
цього приводу, ви навряд багато чого втра-
тите. У понедiлок вас чекає серйозна дiлова 

зустрiч, ймовiрно, з людиною здалеку. За цей тиждень 
ви можете впоратися з багатьма проблемами i про-
явити активнiсть в рiшеннi своїх справ. Не примушуй-
те себе чекати.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Головне - бути зараз активними i послiдов-
ними протягом всього тижня. Небажано 
легковажно роздавати обiцянки i обiцяти 
золотi гори. В середу може прийти цiкава 

iнформацiя, вiзьмiть її до уваги. Вашi реальнi можли-
востi можуть прояснитися тiльки до кiнця тижня. Вам 
на рiдкiсть добре вдаватимуться справи, пов`язанi з 
впорядкуванням будинку. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Будьте передбачливi, тримайте себе в ру-
ках, i тодi вам не доведеться розкаюватися 
у своїх вчинках. Намагайтеся не попадатися 
на вудку iлюзiям i ваша успiшнiсть зросте. У 
четвер вiрогiднi вдалi дiловi зустрiчi. У вас 

складеться сприятлива ситуацiя на роботi. А ось в 
особистому життi вiдносини загрожують заплутатися, 
що може турбувати вас.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Ви вiдчуєте прилив сил, i вiдчуєте себе в 
прекраснiй формi, проте спокушатися не 
варто. Довiрте частину справ надiйним 
партнерам, за собою ж залиште найголов-
нiше. Намагайтеся обiцяти тiльки те, що 

зможете виконати. У вихiднi дiтям потрiбна буде ваша 
увага i турбота.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
10-16 червня 2024 року

Консультації та правовий супровід у справах 
із земельними ділянками 

(володіння, оренда, право постійного 
користування, емфітевзис);

Державна реєстрація, оформлення 
нерухомого майна 

(будинки, землі, гаражі та ін.);
Оформлення спадщини, сімейні спори 

(розірвання шлюбу, аліменти) та ін.
Тел. 050 647 08 74

ПОСЛУГИ:


